

В Сибирское отделение РАН

Дорогие коллеги и друзья!

В славный день 65-летия Сибирского отделения РАН коллектив Федерального исследовательского центра угля и углехимии СО РАН, приветствует членов Президиума СО РАН и разделяет с вами радость праздника!

В 80-90-е годы XX века по инициативе В.А. Коптюга десант ученых-новосибирцев дал жизнь Кемеровскому научному центру (ныне ФИЦ УУХ СО РАН), ряду институтов, подразделений и лабораторий. Ведущие научные школы Сибирского отделения РАН на протяжении многих лет делегировали ведущих своих специалистов в Кузбасс.

В традициях Сибирского отделения, заложенных 65 лет назад его создателями, мы наследуем неразрывную связь интересов науки, образования и производства, так называемый «лавертьевский треугольник», который не только прошел испытания временем, но и демонстрирует свою актуальность в современном, постоянно меняющемся мире. Сегодня в Кузбассе активно работает единственный в России Федеральный исследовательский центр угля и углехимии.

В составе могучего, прошедшего испытание временем, признанного в мире научного центра - Сибирского отделения РАН ученые Кузбасса работают над важнейшими проблемами угольной отрасли Сибири и России, ведут исследования в области горного дела, углехимии, экологии, проблем здоровьесбережения, сохранения исторического наследия угольных регионов и др.

В сложное время встречает свой юбилей сибирская наука, но мы верим в ее высокий потенциал, большой запас прочности и жизнестойкость.

От имени коллектива Федерального исследовательского центра угля и углехимии СО РАН желаем всему сообществу СО РАН и каждому сотруднику здоровья, бодрости духа и больших творческих успехов.

С юбилеем, наше родное Сибирское отделение РАН!

Директор



Кочетков В.Н.

Научный руководитель ФИЦ УУХ СО РАН,
директор ИУХМ СО РАН,
академик РАН



Исмагилов З.Р.

Советник директора
академик РАН



Конторович А.Э.

Директор ИУ СО РАН,
чл.-корр. РАН



Клишин В.И.

Директор ИЭЧ СО РАН,
д.м.н.



Глушков А.Н.

член-корр. РАН



Захаров Ю.А.